3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

RPpAKMU4YE€CKO20 3aHaAmuA 2
Vkazanue. KpoMe umeromuxcs MaTepuasioB Kypca, Bel Takke MOXKeTe NCII0JIb30BaTh,
Harpumep, Matepuansl u3 yueOHukoB [1]: rmaBa I, § 1-3 u [2]: rmaBa 1, § 1-4 (cM. npunaraemslii

CIIMCOK JIUTEpaTyphl)

1. Halitu nunelinyto koMOuHanuto Matpull 4A — 5B, rie

2 -1 0 31 2
A= 3 4 -=-2] B={-2 1 3
-3 1 5 0 2 -4

2. Haiitu npousBenenus Matpull AB u BA (ecny OHU CYLLECTBYIOT), I71€

1 2 2 6
A= , B= .
bof 05

3. [IpoBepHUTh KOMMYTHPYIOT JIM MaTPHULIbI

I 0 O -3 0 0
A=/0 -3 0| n»w B=| 0 4 O
0 0 2 0 0 2
4. Halitu 3Hayenue MarpuyHoro  MmHorouwnexa  f(A), ecim
f(x)=3x>+x2+2 wu A:[l 5)
0 -3
I 2
5. Berunciuts npousBeieHue A - AT npu 3aiaHHou Mmatpuie A=| -3 0 |.
-2 4
2 3 =2
6. [IpuBectu k cryneHyaTomy Buny matpuny A=|3 1 1
I 5 -5

7. Haiitu nponssenenus marpuit (AB)C u A(BC), rae

o {5 )



1 2 -3
8. Haiftu oOpaTHyto matpuily k Matpuue A={3 2 —4|.
2 -1 0
Pemuth MaTpuuHbIC ypaBHEHUS:
-1 1 2 0
9. X = ;
o)
1 -2 -1 1 0
10. | -3 2 2 |- X=| 2 =2/
3 -1 =2 -3 1
11. Haiitu nuneiHyr0 komOuHarmio matpul] 3A + 4B, rae

7 -2 3 -4 2 -1 3 1
A= 0 2 1 -1|, B=|7 -1 0 4]|.
-5 3 2 0 8 =2 1 5

12. Haiitu npousBenenust Matpuy AB nu BA (eciii OHM CyIIECTBYIOT), T€

2 1 3 -1
A= , B= .
HH N

1 2
13. IlpoBepurh, KOMMYTHUPYIOT JH MATPHULBI A= I 3 "
1 -2 4
2 0 3
B=-1 2 —-4]|.
4 1 2
14. Haiitu 3Hauenme  marpuusoro  wmuorouwtena  f(A),  ecim
fx)=2x> =3x% +5, A=[12 i)

15. Bbrumcouth  npousBeneHue A - AT IpyU  33JaHHOM  MaTpuLe
1 2 1 3
A= .
4 -1 5 -1
2 3 -2 3
16. IlpuBectu k cryneHyatoMy Buay Mmatpuny |3 1 1 2.

I 5 -5 4
17. Haittu npoussenenust marpunl (AB)C u A(BC), ecim



1 3 -5 3 1 3
A= s = s = .
25 2 -1 2 5
2 -3 1
18. Haiitu oObpatHyto matpuily k Marputie A={4 -5 2.
5 -7 3
Permts MaTpuvHbIC ypaBHEHUS:
-1 1 2 0
19. X - = ;
0 1 -1 3
1 -2 3 2
20.12 3 —-1|-X=|-1/{.
0 -2 1 3
Omeemoul:
-7 -9 10 0
1) 22 11 -=-23|; 2) AB= ( j BA = ( 20)‘ 3) a;
-12 -6 40
5 -3 6 2
6 95 -8
4) ;5 |-3 9 61 6 |0 :
0 -70 8
6 6 20
-4 3 =2 3 3 -2 4 -10 -3 -8
8§ A =|-8 6 -5 ;9)( 1 3];10) 1 —1[;11) 13 |;
-7 5 -4 6 10 20
1 0 15 4
12) AB=BA= ; 13) Her; ;
0 1 -12 —12 4 43
2 3 -2 3 -1 2 -1
1 3 -2 2
16)|0 -7 8 -=51|; 17) ;18 |-2 1 0 |; 19 :
25 1 2
0O O 0 0 -3 -1 2
15/7
20) | —16/7|.
—-11/7




